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RESULTADO DE JULGAMENTO
O Secretário da Comissão Disciplinar do tribunal de justiça desportiva do futebol torna publico o RESULTADO DE JULGAMENTO, realizado no dia 04.07.16 ás 18h hs. Pela 3CD do TJD/RN disciplina dos processos abaixo discriminados:
· Processo Nº 038/16/3CD – jogo:  AC Corintians  x america F.C  – Data:18.06.16 – Competição: Campeonato Estadual de 2016.
· Auditor Presidente 3CD: Dr. Estelita Maria Menezes da Rocha
· Auditor:, Clayton Tercio Oliveira de Souza
· Relator: Erich Moreno Pinto e Silva
· Denunciados: AC Corintians e WESLEY SAMUELSON BEZERRA DA SILVA
· Resultado: Os Auditores da 3º CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 04/07/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
· 1º DENUNCIADO: AC Corintians

·  A 3 º CD do TJD, por unanimidade dos votos, com fulcro no art. 206 do CBJD, decidem punir o atleta com uma multa de R$ 100,00 (cem reais) por minuto, totalizando R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) sendo reduzido pela metade as duas penas de acordo com o art. 182 do CBJD, ficando R$ 750,00 (setecentos e cinquenta reais).

  Em relação ao 211, a 3º, com a unanimidade de votos, a 3º CD, opinou em aplicar a pena de multa de R$ 500,00 (quinhentos reais), sendo reduzido pela metade de acordo com o art. 182 do CBJD, ficando R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) com relação a interdição do local, opinaram por oficiar o clube para que resolva a situação descrita na denuncia até o próximo jogo a se realizar no estádio Marizão, sob pena de não fazendo ser aplicada a penalidade de interdição prevista no art. 211 do CBJD.

· 2º DENUNCIADO: WESLEY SAMUELSON BEZERRA DA SILVA
A 3 º CD do TJD, por unanimidade dos votos, com fulcro no art. 250 do CBJD, decidem aplicar a pena de advertência. 

· Processo Nº 039/16/3CD – jogo:  Alecrim F.C  x ABC F.C  – Data:18.06.16 – Competição: Campeonato Estadual de 2016.
· Auditor Presidente 3CD: Dr. Estelita Maria Menezes da Rocha
· Auditor:, Clayton Tercio Oliveira de Souza
· Relator: Erich Moreno Pinto e Silva
· Denunciados: Alecrim F.C
· 1º DENUNCIADO: Alecrim F.C 

A 3 º CD do TJD, por maioria dos votos onde o relator votou pela condenação do denunciado referente a multa do art. 211, no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais), sendo reduzida pela metade de acordo com o art. 182, pela falta de policiamento na praça desportiva, bem como na condenação no art. 206 por dar causa ao atraso ao inicio da partida no tempo de 17 minutos no valor de R$ 100,00 (cem reais) por minuto totalizando 1.700,00 (hum mil e setecentos reais) sendo reduzida pela metade de acordo com o art. 182 do CBJD, voto esse vencido em parte, tendo os outros auditores entendido pela não aplicação do art. 211 ao caso e mantendo o voto com relação ao art. 206 do CBJD.

                                                              Natal-RN, 04 de junho de 2016
                                                               Túlio Diniz Matias Fernandes
                                                                                              Secretário/CD
